



मुझे सिद्धार्थ की याद आती है, वो मुझे समझता था, वीडियो ने फैंस को रुलाया ऐक्टर सिद्धार्थ शुक्ला अब हमारे बीच नहीं हैं और फैंस यह बात मानने को बिल्कुल भी तैयार नहीं हैं। उन्हें सिद्धार्थ की मौत से शॉक लगा है तो वहीं शहनाज गिल की हालत ने दिल तोड़ दिया है। फैंस को सिद्धार्थ और शहनाज की जोड़ी से बेइतहा प्यार रहा। वो उन्हें प्यार से सिडनाज बुलाते थे। लेकिन सिद्धार्थ की मौत ने सिडनाज को तोड़ दिया। सिद्धार्थ शुक्ला की 2 सितंबर को मौत हो गई थी और फैंस उन्हें याद रखने के लिए पुराने वीडियो निकालकर सोशल मीडिया पर शेयर कर रहे हैं। हाल ही सिद्धार्थ शुक्ला का बिग बॉस 13 से एक वीडियो खूब वायरल हुआ, जिसमें वह मौत को लेकर बात करते दिखे और अब उनका एक और वीडियो चर्चा में है। यह वीडियो बिग बॉस 13 में उस वक्त का है, जब शहनाज की उनसे लड़ाई हो गई थी। सिद्धार्थ नाराज थे और शहनाज उन्हें मनाने के लिए एड़ी-चोटी का जोर लगा रही थीं। सिद्धार्थ बात नहीं कर रहे थे, यह देखकर मानो शहनाज की जान ही निकल रही थी। वह आसिम रियाज से लेकर आरती और शेफाली जरीवाला तक से मदद मांग रही थीं। चाह रही थीं कि किसी तरह से सिद्धार्थ शुक्ला से बात हो जाए। वायरल वीडियो में शहनाज गिल, आसिम और शेफाली से कह रही हैं, मुझे सिद्धार्थ की याद आती है। वो मुझसे जैसी बातें करता था ना, वो मुझे समझता था, अटेंशन देता था।

रजत बेदी ने ऐक्सिडेंट के बाद खुद किया था पुलिस को कॉल?

फिल्मों में अपने अलग किरदारों के लिए पहचान रखने वाली ऐक्ट्रेस तापसी पन्नू की फिल्म रश्मि रॉकेट पिछले काफी समय से चर्चा में है। अब फाइनली इस फिल्म की रिलीज डेट आ गई है। तापसी ने खुद ट्वीट कर इस फिल्म की रिलीज डेट की घोषणा कर दी है। रिलीज डेट के साथ ही तापसी ने फिल्म का नया पोस्टर भी सोशल मीडिया पर शेयर किया है। तापसी की रश्मि रॉकेट थिएटर नहीं बल्कि ओटीटी प्लेटफॉर्म पर रिलीज की जाएगी। तापसी ने फिल्म की रिलीज डेट बताते हुए लिखा, तैयार हो जाएं रश्मि के साथ ट्रैक के भीतर और बाहर यह रस लगाने के लिए। उसे इसमें आपकी जरूरत पड़ेगी। रश्मि रॉकेट उड़ने के लिए तैयार है 15 अक्टूबर 2021 केवल Zee5 jA' फिल्म में तापसी ने एक ऐथलीट का किरदार निभाया है और इसका डायरेक्शन आकर्ष खुराना ने किया है। रश्मि रॉकेट में तापसी के अलावा प्रियांशु पैनयुली, अभिषेक बनर्जी, श्वेता त्रिपाठी और सुप्रिया पाठक मुख्य किरदारों में नजर आने वाले हैं। तापसी पन्नू इससे पहले हसीन दिलरुबा में नजर आई थीं जिसमें उनके किरदार को काफी पसंद किया गया था।

उदित नारायण ने खोली कुमार सानू की पोल



द कपिल शर्मा शो में इस वीकेंड उदित नारायण, अनुराधा पौडवाल और कुमार सानू नजर आए। जहां तीनों सिंगर्स ने खूब मस्ती की, वहीं कई मजेदार खुलासे भी किए। लेकिन हद तो तब हो गई जब उन खुलासों के बीच उदित नारायण और कुमार सानू ने एक-दूसरे की खिंचाई करनी शुरू कर दी। दरअसल यह किस्सा कृष्णा अभिषेक से शुरू हुआ। कृष्णा ने कपिल शर्मा से कहा कि वह जब भी कुमार सानू से मिलने जाएं तो बैलगाड़ी से धीरे-धीरे जाएं। ऐसा इसलिए क्योंकि कुमार सानू ने धीरे धीरे से मेरी जिंदगी में आनाच गया है। यह सुनकर उदित नारायण कहते हैं, श्धीरे धीरे से इसकी जिंदगी में कितनी आई, कितनी चली गई। अब भी बाकी है। अभी तक भी इसका दिल भरा नहीं है। इससे पहले जब कपिल शर्मा ने उदित नारायण से पूछा कि उनके घर में बहू आ गई तो क्या वह अब घर में तौलिया पहनकर ही घूमते हैं। उदित इस बात को स्वीकार कर लेते हैं और कहते हैं, श्में अभी भी टॉवल में ही घूमता हूं। किसान का बेटा हूं। यह सुनकर कुमार सानू उनकी खिंचाई करते हुए बोलते हैं, यह किसान का बेटा है। कभी खेत नहीं देखा लेकिन टॉवल देख लिया।

मानहानि केस: कोर्ट में पेश हुई कंगना रनौत उल्टे जावेद अख्तर और जज पर लगाए गंभीर आरोप

बॉलिवुड ऐक्ट्रेस कंगना रनौत सोमवार 20 सितंबर 2021 को जावेद अख्तर के लगाए मानहानि के केस की सुनवाई के लिए कोर्ट में पेश हुईं। पिछली सुनवाई में कोर्ट ने नाराजगी जताते हुए कंगना को सुनवाई में पेश होने का आदेश दिया था। अगर आज कंगना कोर्ट में पेश नहीं होतीं तो उनके खिलाफ गैर-जमानती वॉरंट जारी किया जाता। केस की सुनवाई के दौरान कंगना रनौत के वकील ने उल्टे शिकायतकर्ता जावेद अख्तर पर भी धमकी देने और फिरौती मांगने के साथ-साथ अंधेरी कोर्ट के जज पर भी सनसनीखेज आरोप जड़ दिए।

जावेद अख्तर ने कंगना और उनकी बहन को धमकी दी कोर्ट की सुनवाई के बाद कंगना रनौत के वकील रिजवान सिद्दीकी ने मीडिया से बात करते हुए कहा, शजावेद अख्तर ने कंगना रनौत और उनकी बहन रंगोली को अपने घर बुलाकर धमकी दी। कंगना पहले भी इस बात को मीडिया से बोल चुकी हैं। जावेद अख्तर को इस मामले से कोई मतलब नहीं था फिर भी वह इस मामले में आए। लेकिन अब जावेद अख्तर बेहद आक्रामक तरीके से अपने केस को आगे बढ़ा रहे हैं तो कंगना ने भी अपना पक्ष रखने के लिए उनके खिलाफ शिकायत दर्ज कराई है।

कंगना के वकील बोले- हमें जज पर भरोसा नहीं

कंगना और उनके वकील ने अंधेरी कोर्ट के जज के ऊपर भी कई तरह के आरोप लगाए हैं। उन्होंने कहा कि इस मानहानि के मामले की सुनवाई में कंगना के कोर्ट में पेश होने की कोई जरूरत नहीं थी मगर फिर भी मजिस्ट्रेट जबरन उन्हें कोर्ट में बुला रहे हैं। रिजवान सिद्दीकी ने कहा, शजज क्यों बार-बार कंगना को कोर्ट में बुला रहे हैं। उन्होंने दो बार वॉरंट जारी करने की धमकी दी। मीडिया कोर्ट में मौजूद रहता है और ऐसे में कंगना की इमेज खराब होती है। कंगना



एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

पहले भी एक बार कोर्ट में पेश हो चुकी थीं। कंगना के वकील ने कहा कि अब उन्हें मामले की सुनवाई कर रहे जज पर भरोसा नहीं है और वह दूसरे जज को केस ट्रांसफर करना चाहते हैं।

जावेद अख्तर के खिलाफ दर्ज कराई शिकायत

कंगना रनौत की तरफ से जावेद अख्तर के खिलाफ धमकी देने और फिरौती मांगने की धाराओं में शिकायत दर्ज की है। कंगना के वकील ने बताया कि जावेद अख्तर के खिलाफ इंडियन पीनल कोड की धारा 383, 384, 387, 503, 506, r/w44, 33 के तहत मामला दर्ज कराया गया है। अब इस मामले की अगली सुनवाई 1 अक्टूबर 2021 को होगी।

कुछ ऐसी होगी एटली के डायरेक्शन में बन रही शाहरुख खान की फिल्म की कहानी?



बॉलिवुड के बादशाह सुपरस्टार शाहरुख खान अपनी अगली फिल्म साउथ के मशहूर फिल्ममेकर एटली के डायरेक्शन में शुरू कर चुके हैं। अभी तक इस फिल्म का नाम फाइनल नहीं हुआ है मगर यह अपनी घोषणा होने से ही काफी चर्चा में है। फिल्म में शाहरुख के साथ नयनतारा और प्रियामणि जैसी ऐक्ट्रेस भी नजर आने वाली हैं। फिल्म की शूटिंग पुणे में शुरू हो चुकी है। अब एक न्यूज पोर्टल की रिपोर्ट की मानें तो पता चल गया है कि फिल्म का प्लॉट क्या होगा।

एक न्यूज रिपोर्ट की मानें तो शाहरुख की यह फिल्म एक रिवेंज ऐक्शन थ्रिलर मूवी होगी। फिल्म में शाहरुख खान के साथ महिलाओं की एक टीम होगी जिसमें नयनतारा, प्रियामणि और सान्या मल्होत्रा जैसी हिरोइनें शामिल होंगी। ये सभी अपना बदला लेने के लिए किसी ऐसी चीज की चोरी करते हैं जिस तक पहुंचना बेहद मुश्किल है। वैसे लगभग इसी प्लॉट पर शाहरुख खान की एक और फिल्म श्हेपी न्यू इयर बन चुकी है जो बुरी तरह फ्लॉप हुई थी।

फिल्म का प्लॉट सामने आने के बाद बहुत से सोशल मीडिया यूजर्स कह रहे हैं कि शाहरुख की यह फिल्म भी श्हेपी न्यू इयर की तरह फ्लॉप हो सकती है। हालांकि यह सभी अभी अंदाजे हैं ऑफिशली फिल्म की कहानी के बारे में कुछ भी नहीं बताया गया है। कहा जा रहा है कि इस फिल्म का म्यूजिक एआर रहमान देने वाले हैं। इस बीच शाहरुख अपनी दूसरी फिल्म पटान की भी शूटिंग कर रहे हैं। इस फिल्म में शाहरुख के साथ दीपिका पादुकोण और जॉन अब्राहम नजर आने वाले हैं। फिल्म को सिद्धार्थ आनंद डायरेक्ट कर रहे हैं और यह साल 2022 में रिलीज होगी।